



好玩的漂流

海曙区镇明中心小学实验校区401班
小记者 吴泽成(证号1505416)

暑假的时候,我和两位叔叔一起去漂流。

我在叔叔的指导下穿好救生衣,戴好安全帽,三个人坐上了皮艇,漂流就开始了。漂流的上半程,水流比较缓慢。下半程时,工作人员提醒我们遇到急流或下滑时,要抓紧皮艇上的绳索。我有点紧张。李叔叔马上安慰我:“男子汉,这点小危险怕什么,我们两位叔叔也会保护你的!”听他们这么讲,我感觉不太害怕了。

下半程的水流果然急了很多,皮艇一会儿上、一会儿下的,撞上石头后又颠三倒四地转个不停。我吓得尖叫不已,双手紧紧地拉着皮艇上的绳索。在一个急流过后,我们的皮艇里灌满了水。为减轻皮艇的重量,我们只能用安全帽当水桶,不停往外舀水。我发现其他皮艇上的游客也这样在做。

我想这次漂流带给我的不仅仅是快乐,更多的是让我与大自然亲密接触了一回,真开心!
指导老师 吴军英

心惊胆颤的过山车

江北区中心小学602班小记者 汤懿轩(证号1500095)

“啊——”头顶上传来一阵又一阵惊恐不定的叫声,一辆坐着40人的过山车,在铁轨上急速前进……

“下一批!”眼看就要轮到我和同学了,我的心怦怦直跳,犹豫不决:去?还是不去?去吧!反正就一分钟,熬也可以熬过去的!同行的同学兴高采烈地向前涌,“走啰!”我按捺住砰砰直跳的小心脏,装模作样地喊着。“咔嚓、咔嚓”,车子像一条巨虫,慢慢地向上“爬”。突然,只听“嗖”的一声,一阵风像一个魔鬼迎面扑来,一种怪异感使我睁开了眼睛。“啊!”我惊叫一声,感觉全身血液都在倒流。一会儿,一个急刹车把我从“魔鬼”手中“救”了出来。

下了车,我觉得全身上下充满了力量,心里满是兴奋和痛快——我不怕过山车了!

给小丑贴鼻子

江北区惠贞书院306班小记者 吴俊言(证号1515493)

上课了,毛老师在黑板上贴了一张小丑的画,同学们一看就乐了。美中不足的是,它少了一个鼻子。毛老师像变戏法似的摸出一块蓝色的吸铁石,笑眯眯地说:“谁愿意给小丑贴上鼻子呀?”

这下教室里沸腾起来,大家把手举得老高,个个跃跃欲试。没想到,我成了第一个幸运儿。毛老师替我戴上眼罩,左三圈、右三圈,把我转得晕头转向。这时,教室里鸦雀无声,大家都在等待着。我小心翼翼地摸索着向前走,可是没走几步,就撞上了桌子,同学们咯咯地笑起来。我定了定神,调整方向后继续向前摸去。终于来到黑板前,同学们又七嘴八舌地指挥起来:“往左,往右……”我听得更加稀里糊涂了。不管了,我毫不犹豫地吧“鼻子”贴了上去,全班顿时哄堂大笑。

我急忙摘下眼罩一看,啊,我竟然把“鼻子”贴到小丑的屁股上啦。
指导老师 毛瑞珍

中秋做绿豆糕

江东实验小学樱花校区二(2)班小记者 赵阳(证号1501916)

星期天的清早,我一起床,就听外婆说:“阳阳,中秋节快到了,我们做绿豆糕吃好不好?”“好啊!”我开心地答应道。

在外婆的指导下,我先在面盆里放了些绿豆粉,然后倒了一勺油和一勺糖,再倒一勺水。接着,用橡皮刮刀搅拌均匀。搅拌均匀后,用手把搅拌好的绿豆粉捏成一个长柱,搓成团,又分成四份,再凿一个坑,将红豆沙馅放入小坑里,再揉。最后把它们放入盘子里,撒上干面粉,再放到模具里,出来的就是绿豆糕了!一个又一个绿豆糕在我的手中诞生了,我把它们排得整整齐齐的,很快就满满一盘了。

原来,做绿豆糕一点都不难啊!我要做好多好多绿豆糕,送给家人当中秋礼物。
指导老师 任珊

第一次看足球比赛

江东区中心小学华光分校403班小记者 朱渊(证号1505754)

今天,我和爸爸第一次去杭州黄龙体育馆看足球比赛。

绿油油的草坪上画了一道道白色的线条,球场旁边的前上方有比分显示屏。比赛开始了,球员们踏着整齐的步伐走上足球场,狂热的球迷们情不自禁地鼓起掌来。首先,裁判把足球用力扔了出去,球在空中划过一道漂亮的弧线。足球队员们个个像猎豹一样冲了过去,不一会儿,绿城的球员已经靠近广州恒大的球门了。那些杭州绿城的球迷们一个个像吃了疯药一样,大喊起来。可是好景不长,球不一会儿就被广州恒大的球员抢走了。大概过了20分钟,广州恒大正式爆发了,郑龙传到球后直接射门,太精彩了!这时,球员们个个激动地拥抱着,相互击掌表示庆祝。

中场休息了15分钟后,下半场开始了,杭州绿城在球场上疯狂地奔跑了好一会儿,但最终一个球也没进。就这样,在裁判员“嘘”的叫声下,比赛终于结束了,广州恒大赢了,他们的球迷都沾沾自喜,而杭州绿城的球迷情绪显得很低落。

我永远也不会忘记第一次看足球比赛的情景。

指导老师 朱雪红

窃听记

江东区中心小学501班
小记者 张一颢(证号1503128)

有一天,老妈给我下载了一个软件,叫“喜马拉雅听书”,我爱不释手,听得如痴如醉。老妈看我有上瘾的趋势,立刻规定:睡前只能听三个章节!

到了晚上,听完规定的三个故事,我心里痒痒的,痒得我根本睡不着觉。我心想:再听一个吧!于是,我偷偷地爬下床,蹑手蹑脚地来到房门前,听听动静。咦,外婆在看电视,老爸在楼上,老妈在洗澡。“好机会!”我马上开始听第四章节。我用一个耳朵津津有味地听着故事,竖起另一个耳朵,像雷达一样搜索着门外的声响,心里不断地默念:老妈,你洗快点。当我听到第五个章节时,不好,老妈来查岗了!我急忙关掉IPAD,装出一副早已熟睡的模样,竟然蒙混过关了。

当然,我这种三脚猫的功夫没几天就被识破了,我的窃听记就这样可怜巴巴地画上了句号。

指导老师 徐水萍

晨曲

宁波市实验小学602班
小记者 颜诗颖(证号1504613)

“滴滴滴——滴滴滴——”清脆的闹铃声划破早晨的恬静,也奏响了《晨曲》的引子。

“宝贝,醒醒,该起床了!”妈妈急促又亲切的声音让我从睡梦中醒来。我睁开双眼,阳台外的小鸟“叽叽喳喳”的叫声,召唤着我跟它们一起合奏。我起床,“窸窸窣窣”那是我穿衣服的声音;“唰唰唰”那是我刷牙的声音;“滴滴答答”那是我洗脸的声音;“哧扑哧扑”那是我吃早餐的声音。和弦声中,我们奏完了《晨曲》的第一篇章。

汽车平稳地驶在热闹的马路上,我坐在车上,用心聆听《晨曲》的第二乐章。“呼呼哧哧”那应该是一辆着急的小轿车;“嘟嘟滴滴”那应该是一辆带着小孩的电瓶车;“啪嗒啪嗒”那应该是走路上班的绿色出行者轻松又有弹性的脚板与大地的互动。噢,还有我在汽车里放的轻音乐,各种音符在其中跳跃,为《晨曲》的第二篇章添上了绚丽的一笔。

校门口,我与微风撞了个满怀,风中有露水和花草的气息。伴着《晨曲》第三乐章,我走进了校园。先听到的是门口值周老师和同学礼貌的问候声,接着听到教学楼里传来同学们整齐的琅琅书声。这声音,唱出了校园的美景,也唱出了优良校风。

轻快的上课铃声成了《晨曲》的结束段。虽然《晨曲》已经结束,但我会把这美妙的声音留在心里,让自己的这一天,都美美的、甜甜的、乐乐的。

我是匹诺曹



小记者 江东区第二实验小学202班
吴欣榆(证号1502278)
指导老师 徐莹莹

植物世界

会开花的树

海曙区镇明中心小学403班小记者 方宇菲(证号1504877)

秋姑娘悄悄地来到了我们身边,学校旁的镇明路,成了一道亮丽的风景线。

我们向马路走去,一排排黄山栎树映入眼帘,一串串的果实五颜六色的,真美啊。阳光照耀着小树,远远望去,鲜艳夺目。走近些,小小的树突然变得大了,变得更加美了。地上的小花里包着种子,像一个个小宝宝睡在摇篮里。细看,一棵在春天时还是小树却在金秋时节长成了一株美丽又高大的树。我忍不住上前去摸摸这生命,它的皮糙糙的,但非常坚硬,像战士的盔甲一样。我慢慢地走到树跟前,抬头一看,哇!这美丽的景色令人陶醉,许多小鸟在这棵美丽的大树周围飞来飞去,还唱起了歌呢!

突然,一阵风吹过,花瓣散落,仿佛下起了花瓣雨。一片片花瓣落在我头上,如同身处天堂一般!

我家的植物圈

海曙区孙文英小学303班小记者 肖攀皓(证号1505607)

我家有一个植物圈,可漂亮了。

这些植物中最贵的是铁皮枫斗,它本是长在悬崖上的“宝藏”。同样可以作为中药的还有“白毛夏枯草”,最近正给妈妈治病呢。妈妈因为咳嗽,天天用它泡茶喝。对于这样的恩人,妈妈已经把它记在了心里。植物圈里的藤蔓也很神奇,竟然在一夜之间爬上了水管。还有能吃的植物,比如西红柿、红辣椒等。不同的季节,更会有不同的花儿开放,点缀在一片绿色中,无比美好。

这就是我家不同寻常的植物圈。
指导老师 夏阳

竹子林

江东区镇安小学402班小记者 王语嫣(证号1521688)

外公家在慈溪农村,他在后院种植了一片郁郁葱葱的竹子林。

春天,当“轰隆隆”的春雷响起,有些笋芽便争先恐后地挣脱大地妈妈的怀抱,好奇地探出它们尖尖的小脑袋来。这些蠢蠢欲动的笋芽芽就像吃了“快长剂”,一天功夫就长了一尺来高。外公为了它们更好地茁壮成长,掰掉了一些,这下它们长得更快了,没几天功夫,笋芽儿就变成小竹子了。一阵春雨过后,小新竹开始陆陆续续地脱掉灰色外衣,露出了翠绿鲜嫩的竹竿和竹节。俗话说:春雨过后竹三尺,没过几天,新竹已经有几米多高了,长出的竹叶也越来越茂密了。

夏天,台风突然来袭,狂风夹着暴雨倾斜而下。透过窗户往外看,窗外的竹子正跟风雨毫不畏惧地抗争着。第二天,风停了,雨也停了,我赶紧跑出去看,一棵棵翠竹更加精神抖擞地矗立在院子里。

秋天,竹子长得更加挺拔了,竹竿变得更加粗壮,竹节鼓得更加明显,竹叶伸展得更加茂盛。那么多竹叶一簇堆在另一簇上面,不留一点儿缝隙,整个后院都成了竹子的海洋。

冬天,很多树木都落叶了,外公家的后院依然是一派生机勃勃的景象。竹子虽然没有大树般伟岸的身材,却坚强地与风霜雨雪搏斗。雪花压来,竹叶不会凋零;寒风刮来,竹竿不会低头。整个冬天,叶子仍然是翠绿翠绿的,昂首挺胸地向人们展示着它们与众不同的气节!

我喜欢顽强不息的每一棵翠竹!

太阳花

江东区行知实验小学302班小记者 袁应禾(证号1501655)

早晨,外公带我去上学。我发现路边的太阳花的花瓣有点微微打开。中午放学,我看见太阳花是盛开的,像小太阳一样,有红色的、粉色的、黄色的、玫红色的,可漂亮了!下午放学的时候,太阳花像个害羞的小姑娘,把脸蛋藏起来了。

太阳花白天开,晚上谢,花期只有一天。花谢掉了,但留下了花籽,明年会开得更艳。
指导老师 何葆华

足球,我的至爱

新思维学校海曙校区五年级小记者 王江辉(证号1516073)

足球上的那一刻,足球上的泥溅了我一脸,而我的心反而踏实了。

经过一次次的攻守,我们以6比4的成绩胜出了这场比赛。汗水从我们的额头滴下,大家的脸变得通红,而我们的心却依旧澎湃。

老师的话:如果将这场球赛比作一个战场,那激烈的双方对决,僵持不下的你追我赶,无疑都渲染着这场战争的激烈。但是,文中孩子们飒爽的英姿、幽默的语言以及小作者充满童心却又故作老成的心理活动,又时而使读者忍俊不禁。这是一篇充满了画面感的作文,一幅幅的画从我们眼前一晃而过,而孩子们灿烂的笑脸却深深留在了我们的心中。本文动作描写是一大亮点,对于表现人物特征,无异于锦上添花。
指导教师 余秀云

新思维·童声作文专栏